Материально-техническое обеспечение и оснащение в ОГБОУ СПО ТТ в р.п. Новоспасское

1.2-х этажное здание учебного корпуса площадью 1834, 61 кв.м.

2.2-х этажное здание общественно- бытового блока (административное) площадью 3565,57 кв.м.

1-о этажное здание  лабораторно- практического корпуса площадью 2273,42 кв.м.

количество кабинетов и лабораторий соответствует требованиям Федерального Государственного образовательного стандарта по профессиям  «Повар, кондитер», Общая площадь на 1 учащегося от общей площади помещений составляет 38 кв.м. при норме 10 кв.м. 

       В составе используемых помещений имеются кабинеты теоретического обучения, практических и лабораторных занятий, компьютерный класс, библиотека, административные и служебные помещения.

        В соответствии с требованиями ФГОС составлены паспорта оснащения кабинетов и лабораторий, оснащенность которых составляет в среднем 85%.

        Для обеспечения бытовых условий и спортивно - оздоровительных мероприятий имеются:

- медицинский кабинет

-столовая на 120 посадочных мест

-игровой спортивный зал

-тренажерный зал

       В техникуме функционирует компьютерный и мобильный класс ноутбуков.

На современном  этапе развития техникума и в соответствии с общими тенденциями в современном образовании следует обеспечивать обучающихся, преподавателей, мастеров п/о современными средствами доступа по всем ресурсам с высокой скоростью, высоким качеством, с высокой надежностью и защищенностью. 

Всего имеется 20 компьютеров (8 стационарных, 12 ноутбуков), из них 18 находятся в учебном процессе. Имеется выход в Интернет, система организации бесперебойной сети.

       Для эффективного использования современных технологий обучения в техникуме имеются:

- проектор мультимедийный с экраном;

- музыкальная  MIDI клавиатура;

- графический планшет ( в комплекте с программным обеспечением для рисования);

-видеокамера;

-фотоаппарат цифровой зеркальный;

- цифровая система печати Canon (в комплекте с приставкой сканера, набором тонеров) –
- видеомагнитофон;

-музыкальная установка

-телевизоры.

- копировальный аппарат- 2 шт.

- ризограф- 1 шт.

- проектор мультимедийный с экраном- 1 шт.

- фотоаппарат цифровой- 1 шт.

- цифровая система печати- 1 шт.

-ноутбук Apple- 12 шт.

- стационарный компьютер Apple- 4 шт.

 Материально – техническая база соответствует всем санитарным и противопожарным нормам. Во всем учреждении проводится влажная уборка помещений. Во всех помещениях установлена охранно – пожарная сигнализация с прямым выводом на пульт ЧОП. Соблюдаются санитарно- гигиенические правила и противопожарная безопасность. В каждом ЛПК и мастерских имеются уголки по ТБ, наглядные пособия, огнетушители  и другое необходимое оборудование. Учащиеся ежемесячно проходят инструктаж по ТБ, сдают зачеты и расписываются в журналах 
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Для осуществления образовательной деятельности  в техникуме имеются 11 кабинетов теоретической подготовки 9 общеобразовательных дисциплин и 2 кабинета по профессиональному циклу. В паспортах, оформленных на каждый кабинет, отражаются задачи, направления работы кабинетов, перечень основного оборудования, учебно-методическое обеспечение преподаваемых в кабинете дисциплин,  план работы кабинета на текущий учебный год.

Базы учебных и производственных практик соответствуют в основном требованиям федерального государственного образовательного стандарта.
     Имеются  в наличии разработанные программы учебной практики и производственной практики в соответствии с уровнем и направленностью реализуемых образовательных программ  по профессии «Повар, кондитер», утвержденные руководителем ОГБОУ СПО ТТ в р.п. Новоспасское и согласованные с работодателем ООО «Хлебсервис» и Кафе «Ундина»
 В техникуме имеется спортивный зал, тренажерный зал, футбольное поле, открытые спортивные  площадки – оснащенность составляет 75%;

В техникуме имеется актовый зал на 100 чел., библиотека с читальным залом.
За 3 года видна динамика пополнения материально – технической базы техникума. Приобретается оборудование для оснащения учебного процесса:   
  четыре принтера,  мультимедийная  установка, музыкальная аппаратура, автомобиль для учебного вождения, ламинатор.

Учебное заведение оснащено учебно-лабораторным оборудованием, техническими средствами обучения, наглядными пособиями и дидактическими материалами.
Техникум достаточно обеспечен лицензируемым программным обеспечением.

