Условия приёма на обучение 
по договорам об оказании платных образовательных услуг
ОГБПОУ НовТТ  осуществляет образовательную деятельность за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг. 
Платные образовательные услуги по программе подготовки специалистов среднего звена могут быть оказаны по специальности 19.02.10. «Технология продукции общественного питания». Срок обучения 2 года 10 месяцев. Плата за обучение в 2016-2017 учебном году по  специальности 19.02.10. «Технология продукции общественного питания» составит 21 590 руб. 

В случае, если численность поступающих, превышает количество мест, финансовое обеспечение которых осуществляется за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета, учитываются результаты освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего  общего образования, указанные в предоставленных поступающими документах об образовании, на основании которых будут определяться лица, подлежащие зачислению в техникум за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета. Средний балл 3,6-3,8. Или учитываются результаты освоения поступающими профильных учебных дисциплин по дипломам ППКРС, НПО (в случае поступления на обучение по ППССЗ на бюджетной основе), или по дипломам ППССЗ (в случае поступления на обучение по ППССЗ второй раз на платной основе).
Лица, не прошедшие в количество мест, финансовое обеспечение которых осуществляется за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета, могут быть зачислены в техникум на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг. 
В ОГБПОУ НовТТ для получения профессиональной подготовки могут быть приняты лица, не имеющие основного общего образования. 

 В  ОГБПОУ НовТТ образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации.
